

流量随意玩

5元包1000M 流量

发送 53011 至 10086 开通

10元包3000M 流量

发送 53012 至 10086 开通



自助游增多，旅游进入“散客时代”

旅行社顺应市场需求，推出预订门票、酒店等单项服务

本报济宁4月22日讯(记者 胡祥东) 随着市民旅游意识的转变，如今，越来越多游客由旅行社“一手包办”的跟团游转向“自助游”。为此济宁不少旅行社也顺应新的市场需求，推出了预订门票、酒店等单项服务。

四五月份是往年单位出游的黄金时期。可多家旅行社表示，受节俭风影响，目前事业单位团队游几乎为零，即便有个别单位团体旅游也只是一些私企。建设路上的一家旅行社负责人称，他们之前主要做事业单位团队，但国家相关规定出台后，团队游减少了90%。“没有团队，现在只能抢散客市场。”该负责人无奈地说。

虽然团队游惨淡，但不少旅行社却表示，今年散客上涨不少。济宁运河文化旅行社总经理杜鹏称，“今年散客量约比去年上涨30%。”

乐途旅行社总经理杜涛称，不少市民以往跟单位出游已成为一种习惯，随着单位组织出游减少，积压在这部分人心中的旅游意愿在旅游旺季得到爆发，这也是旅行社今年散客数量上涨的一个重要原因。”

除散客成为旅行社主要客源外，市民出游观念也发生变化。“现在游客已不再满足于点对点的跟团出游，旅游中，他们希望有较多的自由时间，这也



旅行社内摆满了各种旅游宣传单页。本报记者 胡祥东 摄

是时下自驾游火热的一个原因。”济宁青年旅行社工作人员韩广峰称。

“跟团时间太赶，没一个景区能够放松地游玩。”清明节跟团到苏沪杭旅游的王先生称，

他准备“五一”开车自驾游。采访中记者了解到与王先生有同样想法的市民不在少数。

针对自助游的流行，旅行社也推出帮游客预订门票、酒店等单项服务，市民通过旅行

社可拿到优惠价格的门票和酒店。“现在选择自助游的市民占的比重不是很大，但呈增长趋势，仅清明节期间就有40多位游客在我们这购买了景区门票。”杜涛称。

“邹东”采摘季 5月拉开帷幕

本报济宁4月22日讯(记者 胡祥东) 中心店镇草莓采摘、张庄镇樱桃采摘节、树莓采摘节、看庄镇土豆节……2014“邹东深呼吸”采摘季即将拉开序幕，掀开了“邹东深呼吸”乡村游四季产品的“夏采摘”篇章。

张庄镇第三届樱桃采摘节将于5月10日在大沟村樱桃园举行开幕式，采摘时间为5月至6月。“本次采摘节设三个大樱桃采摘区域。”张庄镇相关负责人称，除采摘活动外，还设计了祈福凤凰山暨樱桃采摘节摄影比赛、登山比赛、山地车比赛等户外运动、“开心果园”果树认领等一系列丰富多彩的活动。

此外，看庄镇也将从4月中旬到6月底，举办第三届看庄土豆节。本届土豆节将集自然、文化、产业于一体，紧紧围绕“玩转土豆、体验田园、乐在其中”这一主题。

采摘季期间，邹城通过整合景区、采摘园、农场、农家乐等资源，还相继推出中心店镇草莓采摘、张庄镇树莓采摘节、田黄镇三仙山有机蔬菜、十八盘槐花采摘季等系列活动。

济南跑马岭野生动物世界

济南野生动物世界，首批国家4A景区，国家级森林公园。位于“省城后花园”的南部山区之巅，距市区40公里，占地13000亩。最高海拔898米，林木茂盛，风景秀丽，三季如春，被人们称为“天然氧吧”，有“小云南”之美誉。传说跑马岭是以唐代武德年间秦王李世民在此操练兵马而闻名于世。

景区分为五大区域，包括步行游览区、食草动物区、探险猛兽区、森林休闲区和综合服务区。游览路线总长12.8公里。放养着环尾狐猴、白眉长臂猿、非洲双角白犀牛、长颈鹿、极品雪虎、金虎等珍稀动物100余种，1000余头只。园内建有御马亭、游禽湖、牵手亭、生态馆等景点近百处，随着几年来对园区的不断完善，又增设了少儿动物园、灵长园、百鸟园、猴谷、孔雀园、天鹅湖、笼式投喂车等一系列观赏性好、参与性强的景点和内容。尤其是步行区的成功改造，使得园区结构更紧凑、布局更合理、游览更便捷、内容更丰富、游览方式趋于更科学更合理。

济南野生动物世界春天百花怒放，夏天松涛宜人，秋天红枫胜火，冬天雪满枝头，在我们这里尤其是在夏天，您既可以感觉到春天的温暖、秋天的凉爽，到了晚上甚至可以感觉到初冬寒风时袭来，真可谓是一山有四季，十里不同天，我们这里的气温要比济南市低5—6度，所以到了夏天我们这里还是个避暑的好地方。

电话:0531-82840836 地址:济南市历城区柳埠镇跑马岭景区云顶路1号 邮编:250113

中国地下暗河第一漂流

山东地下大峡谷

国家地质公园 | 国家AAAA级旅游景区 | 中国十佳漂流圣地 | 山东十大最美的地方

亚洲萤火虫保护地

萤火虫水洞

国家地质公园 | 国家AAAA级旅游景区 | 中外旅游特色品牌 | 山东十大最美的地方

乘游轮 登金顶 观天马忠魂

山东天马岛

国家地质公园 | 国家AAAA级景区 | 山东自驾游示范点 | 山东十大影视基地

沂蒙旅游·经典线路

沂蒙经典二日游线路: D1天:山东地下大峡谷景区+萤火虫水洞景区
D2天:莒南天马岛景区。沂蒙经典一日游线路: A:山东地下大峡谷景区+萤火虫水洞景区 B:山东莒南天马岛+山东省政府旧址(115师)